
2021-2024: 30-mesečni mednarodni projekt BlendVET  

Projekt se je začel 1. 11. 2021. Gre za mednarodni projekt v sklopu Norveškega finančnega 

mehanizma, v katerega je vključenih 11 partnerjev iz 3 držav, in sicer iz Slovenije, Norveške in 

Islandije. Partnerje predstavljajo glavni promotor projekta CPI, 4 srednje šole iz Slovenije ter 

partnerske srednje šole in univerza z Norveške in Islandije, ki imajo na področju izobraževanja 

na daljavo ogromno izkušenj.  Glavni cilji projekta so izmenjava znanja na področju 

kombiniranega izobraževanja ter razvoj zahtevnejših IKT materialov za kombinirano 

poučevanje za določene module (na naši šoli gre predvsem za praktični pouk) v SŠ 

izobraževanju. 

 

V ta namen je vsak partner vzpostavil projektni team, ki aktivno deluje na projektu. Na naši šoli  

projektni team sestavljajo: ravnatelj, pomočnica ter učitelji, ki poučujejo tudi teoretični, 

predvsem pa praktični pouk na področjih strojništva, računalništva, frizerstva in servisiranja 

avtomobilov. Na teh področjih smo  za 4 različne module razvili nove e-materiale za 

kombinirano poučevanje (H5P interaktivni video,  VR-3D). Prav tako so se določeni učitelji v 

projektu udeležili izobraževanja (ki ga je izvajala FF Ljubljana), kako pripraviti gradivo za 

kombinirano izobraževanje, kako ga pilotirati in evalvirati. Skozi  celotno šolsko leto 2022/23 

so  potekala izobraževanja (za celoten kolektiv) na temo kombinirano izobraževanje, delo z 

videi, delo s HP5.  

 

Med februarjem in majem 2023 je bila izvedena pilotna izvedba kombiniranega izobraževanja 

na področju strojništva, računalništva, frizerstva in servisiranja avtomobilov, na vsakem 

področju za en razred dijakov. V pilotni izvedbi so sodelovali: Simon Grižonič,  Robert Rečnik,  

Martina Podgorelec in Matej Božič. Tako je del izobraževanja na teh  področjih nekaj tednov 

potekal kombinirano.  

 

V šolskem letu 2023/24 bo poudarek na evalvaciji e-materialov, ponovno se bodo izvajale 

delavnice za dijake 1. letnikov na temo Spletni bonton ter iskanje  podatkov na internetu, kar 

se je v lanskem šolskem letu izkazalo za zelo uporabno. Prav tako bo vsak strokovni aktiv 

pripravil  e-material (interaktivni H5P video ali drug e-material). V marcu ali aprilu 2024 pa nas 

čaka še študijski obisk na Islandijo.  

 

V projektu sodelujejo: Simon Grižonič, Ted Prodan, Matej Božič, Martina Podgorelec, Robert 

Rečnik, Sabina Žigon, Simona Paulič Diesel, Natalija Muzica Ambrožič in Iztok Drožina.   

 


